
ROUND 3I - Sơn Tinh Thủy Tinh
Sơn Tinh và Thủy Tinh trong câu chuyện Sơn Tinh Thủy Tinh đều văn võ song toàn, người giỏi
mặt này, kẻ tài mặt kia. Chính vì thế mà vua Hùng rất đau đầu trong việc chọn phò mã cho công
chúa. May thay ngài đã nghĩ ra một cách rất hay để thử tài của 2 chàng trai này.

Vua Hùng cho chặt một cây tre rất cao có độ cao là H mét, giờ ngài muốn thử xem ai sẽ chặt cây
tre nhanh nhất để đưa độ cao của cây tre về độ cao là L mét. Tuy nhiên để tăng độ khó, vua
Hùng chỉ cho Sơn Tinh và Thủy Tinh được lựa chọn trong mỗi lần chặt tre sử dụng 1 trong 2
cách chặt sau:

- Chặt từ trên xuống 1 mét của cây tre.

- Chọn ra một số x trong đoạn từ 2 đến K và chặt từ trên xuống H’ mod  x với H’ là độ cao hiện
tại của cây tre.

Trong câu chuyện thì Sơn Tinh sẽ là người lấy công chúa, nhưng Sơn Tinh không giỏi tính toán
lắm, bạn hãy giúp Sơn Tinh chặt tre thật nhanh nhé.

Input

Gồm 3 số H, L và K (1 <= L <= H <= 10^18, 2 <= K <= 15)

Output

Số nguyên duy nhất là số lần chặt tre ít nhất

Example

Input:
5 2 3 

Output:
2

Giải thích: 5 -> 3 -> 2
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